3MA1 AS3

Analyse Série 3

Ne pas écrire sur I'énoncé. Résoudre les exercices sur des feuilles quadrillées

Exercice 1: Etant donné que

lim f(x) = -3 limg(x) =0 lim h(x) = 8
x—a xX—a

x—-a

Calculer les limites qui existent. Si la limite n'existe pas, expliquer pourquoi.

a) mIFE) + 9] d) 7 ) s
b) ;1—1::1 [f(X)]Z e) ;ﬂ% ) lim f(x)+3
X h(x)
y
o m V() [ lm 9@ N
x—=a f(x) |) lim f(.X')

x-a h(x)-g(x)

Exercice 2: Calculer, si elles existent, les limites suivantes:

lim 3x%—-x%+2

o lim 4x%+8x
x=1 x24x+1

X—=>=2 2x+3

a)

b) Jii_’f(l)(x2+x+2)

i 7x—1,six <2
d) ;l_,n‘;f(x) avecf(x) ={x2+8 six>2

Exercice 3: Voiciles courbes représentatives de f et g

e R e T S
\f --------- HupZae

AL AL ............. ié ......... 3 X -IZ
_______________ R

Calculer les limites qui existent. Si la limite n'existe pas, expliquer pourquoi.

a) M f(0) + g()] d () - gl
b) ML [f () + g(x)] e) x’i’:%
o MIF()+ gl lim

f) oy (% f(0)
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Exercice 4: Calculer, si elles existent, les limites suivantes:

a) lim (x—4)(x-3) d) lim 2x%2—5x+2 f lim  x%2—6x
x—4 x—4 X-2 x242x-8 xX—6 2x2-11x-6

b) lim X%+x-2 e) lim 3x%-4x+1 ) lim x3-3x+2
x=1  x-1 x—% 3x2—-10x+3 8 xo1 2x3-3x2+1

<) lim x*+4x+4 h) lim x3-x%-16x+16
X==2 x245x+6 x—-=2 x2+3x—4

Besoin d'entrainement pour les identités remarquables ?
http://www.gomaths.ch/ ->Algébre -> Calcul littéral -> produits (identités) remarquables

Plus de calcul de limites ? Voir CRM n°25, p. 46 ex 2.2

Exercice 5: Déterminer par calcul, si elles existent, les limites suivantes:

) lim X%-3x+2 ) lim x3+x-2 ) lim 2x%-11x+9

d X—=2 x2-5x+6 ¢ x->1 2x-2 e x—-1 x2-1

b) lim x2+10x—24 d) lim x3-a3 f) li1711 2x—1
x—2 x2_19x+34 x—a xz_az X—)E (x+1)2—(x_2)2

Exercice 6: Déterminer par calcul, si elles existent les limites suivantes:

) lim 1-V1-x2 0 lim a—va?-—x? g) lim 3—V5+x
p) lm VaZ4+x+1-1 d) liml —x1+0,5 f) lim V4x+1-3
) x—=0 x X—>E Vv2x—1 Xx—2 X—Vx+2

Plus d'exercices ? Voir CRM n°25, p.47,ex 2.5 et 2.6

Exercice 7:
a) Dans un repére orthonormé (1 unité = 2 largeurs de carré), tracer le plus précisément possible la
x+1,six<1
3.
fonction f(x) = 2 Six=1

1 3,
—=x+=-,six>1
2 2

b) Déterminer par calcul et graphiquement: £(1); ™ f(x); "™ f(x)et "™ f(x)

x—1~ 7 x-1t x—1

x%-1
[x—1]

Exercice 8: Soit la fonction f(x) =

a) Calculer "™ f(x) et "™ f(x)

x—-1" x—1t

b) Est-ce que ;:"; f(x) existe ?

c) Dans un repéere orthonormé (1 unité = 2 largeurs de carré), tracer le plus précisément possible la
fonction f
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Réponses Analyse Série 3:

AS3

Exercice 1:
a)-3 b)9 «¢)2 d)-1/3 e)impossible )0 g)-3/8 h)0 i)-3/4

Exercice 2:
a)g b)2 ¢)0 d) Y™ f(x)n'existe pascar '™ f(x) =13 = "™ f(x) = 12

x—2 x—2~ x—27F

Exercice 3:

M (F)+g9@) = M)+ Mg =2+0=2
b)2 «¢)2 d)o e) n'existe pas f) 16

] Exercice 5:
Exercice 4:

a)1 b)3c)0 d)1/2 e)1/4 f)6/13g)1
h) -6

Exercice 6:

0 b); 0 d-1 e-:

Exercice 7:
b) f(1) =15 i

- FO) =2

a)—1 b)—= )2 d)> e —7/2 )3

xlzl), f(x) =1 donc ;l_tnl f(x) n'existe pas

Exercice 8:
a), T f=-2 [T f)=2

b) non car la limite a gauche est 5|
différente de la limite a droite |




